

一路有爱，结伴同行

甸柳各社区开展助残日主题活动

本报记者 林媛媛

5月17日是全国第25个助残日。前夕,甸柳新村街道多个社区都举办了以“一路有爱,结伴同行”为主题的形式多样的助残活动,为残疾人朋友提供各种服务项目。

14日上午,甸柳五居邀请了西门子助听器的专家为社区居民讲解爱耳护耳、健康听力的相关知识,避免听力受损的一些方法。随着生活水平的提高,老年人越来越重视生活质量,对于耳聋、耳背等过去不足以重视的症状,也采取了积极预防与治疗的态度。之后,听力专家免费为社区居民进行了听力检测,帮助居民了解自身的听力情况。

14日下午,为了丰富残障人士的生活和娱乐,甸柳二居联合基爱社工在长者日间照料中心开展互动游戏,鼓励他们走出家门参与社区活动。根据残障人士的身体状况,活动安排了击鼓传花、开心转起来、乒乓接力、十指操、问答猜等游戏环节,大家配合默契,尤其在乒乓接力活动中,大家从中感受活动带来的无限乐趣,减少了孤寂感,增强了社区的归属感。

15日上午,甸北社区召开了“关爱甸北社区残疾人座谈会”,邀请残疾人以及残疾人亲属参加了座谈会。座谈会上,社区主任细心询问大家的生活近况,鼓励残疾人要自强、自立、自信地生活,不管遇到什么困难,社区



就是残疾人的家,尽最大努力帮助大家。随后,社区主任倾听社区残疾人的意见和诉求,大家畅所欲言,踊跃表达自己的心里话,残疾人家属说:感谢社区领导和工作人员,及时掌握领会政府的好政策,为残疾人办理免费服药及护理补贴,给残疾家庭带来更多的实惠。

15日下午,甸柳三居开展了以“关怀备至 为民办事”为主题的“全国助残日”活动。社区通过座谈会的形式,向社区各类残疾人及家属发放《历下区残疾人服务指南》,向他们宣讲历下区残疾儿童康复救助、精神残疾人医疗康复救助、大病救助、

重度残疾人护理补贴、贫困残疾人生活补贴、贫困残疾人子女教育救助、残疾人就业、扶持等优惠政策。

15日下午,吉祥苑社区也召开了残疾人座谈会,倾听残疾朋友的心声,为他们送去温暖。座谈会上,居委会主任王庆玲就贫困重度残疾人生活救助制度,贫困精神残疾人药费补助制度及城市无业和个体从业残疾人养老保险补贴标准等政策逐一讲解,王主任还强调了残疾人的四自精神:自尊、自信、自立、自强。鼓励大家要身残志坚,在平时的生活中遇到任何问题,就可以找咱居委会,我们一定竭力为大家排忧解

难,希望大家可以生活得更幸福。会后,社区工作人员将残疾人优惠政策宣传手册发放到每位残疾人手中。

17日,甸柳五居通过入户慰问,社区志愿者免费为残疾人理发等方式,展开了以“关爱残疾人温情满社区”为主题的系列活动。在社区残疾人张大龙家,理发店的工作人员一边细心询问头型样式,耐心沟通,一边乐呵呵与老人唠家常。张大龙对免费服务赞不绝口:“去理发店里至少需要十几块钱呢,而且我进进出出也不太方便,在家里理发省了不少事,这是社区给我们争取的福利,感谢社区!”

甸北社区 党员、居民 上街清垃圾

本报讯(记者 林媛媛) 自甸新街道办事处“创卫”攻坚工作会议召开后,甸北社区迅速行动,以社区主任朱岩为组长成立“创卫”攻坚专项工作领导小组,落实了责任片区,并发放卫生健康知识资料,悬挂横幅,宣传卫生健康知识。组织社区工作人员每天到卫生区进行检查,发现问题,立即整改。通过广泛的宣传和举动,“家家知晓创卫,人人参与创卫”的浓厚活动氛围现在已经形成。

在社区的统一组织下,辖区多名党员、社区居民自愿开展了清扫背街小巷活动,清除人行道、楼道内的“牛皮癣”广告,清理装修垃圾,补填鼠饵,环境卫生得到明显改善;检查食品经营单位11户,发放了3份整改意见书,经营门户进一步规范。

下一步,甸北社区将以高度的责任心和使命感,让创卫工作真正做到有措施、有行动、有实效,确保甸北社区各项创卫指标如期达标。

甸北社区 公告栏发信息 居民家门口找工作

本报讯(记者 林媛媛) 为做好社区居民的就业和再就业指导,甸北居委会劳动保障专管员认真学习相关专业知识,千方百计促进就业和再就业。

社区通过深入辖区50多家私营企业,如泉城大药房、婴贝儿、博杏林中医馆等搜集获取空岗信息,通过社区公告栏第一时间张贴发布空岗信息,与此同时居委会积极开展党员结对帮扶、一对一帮扶、鼓励灵活就业等多种措施,鼓励关注就业,全力帮助辖区失业、无业人员实现再就业。

截至目前,通过社区就业信息栏使辖区多名居民找到了适合自己的岗位。



走访困难老党员家庭

近日,甸柳四居党委书记陈浙红走访了社区部分行动不便出行困难的党员,了解党员的身体情况、生活状况,并跟党员交流对“四个全面”和“三严三实”的专题教育的看法。

本报记者 林媛媛



唱响“红歌”

5月13日下午,吉祥苑社区党员骨干在居委会活动室唱响红色歌曲。歌声响起,熟悉的旋律带党员们回到了奔腾着热血的时代。

本报记者 林媛媛

让文明和欢乐走进千家万户

甸柳一居举办国际家庭日特别活动

本报讯(记者 王若松)

为打造文明家庭建设,用良好的家风撑起整个社会的文明,近日,甸柳新村第一社区居委会举办了“最美在身边 最美在延续”国际家庭日特别活动。

5月15日上午9点,在社区大鼓队铿锵有力的鼓声中,活动正式开始。历下区组织部、宣传部、妇联及甸柳新村街道办相关领导参加此次

随着《四德歌》音乐的慢慢响起,巾帼志愿者们以良好的精神风貌用舞蹈的形式向我们展示了古代的礼仪,弘扬了四德精神。开场表演结束后,活动正式进入主题颁奖环节,和以往的形式不同,本次家庭日特别活动由



社区的工作人员、社工及志愿者,用朗诵的形式讲述了被表彰个人及家庭感人至深的家庭故事,深深地触动了在场的每一位居民。

通过楼长推荐、自荐,支

现场的活动结束后,甸柳新村第一社区党委书记、妇联主席陈叶翠带领着鼓乐队到受表彰的居民楼院挂光荣牌,并为获奖家庭佩戴大红花。现场吸引了众多居民的关注,大家欢聚一堂自发献上精彩的节目,合唱、交谊舞、广场舞……一个个节目将本次活动推向了高潮。

本次活动通过表彰凡人善举,宣扬了家庭美德,营造了家庭和谐、邻里和睦、社区和乐的良好氛围,为下一步广泛深入地开展家庭文明建设活动、倡导良好家风奠定了坚实基础,让社区居民了解身边的美,发现身边的美,学习身边的美,争取做美的典型。

甸南社区 打击非法集资宣传 请民警进社区讲座

本报讯(记者 林媛媛) 为了提升辖区居民防范非法集资的能力,引导社区居民远离非法集资、自觉抵制非法集资,近日,甸南社区邀请社区民警闫学升,为社区居民详细讲解了非法集资的危害性,倡导科学理财,远离非法集资,积极开展打击非法集资宣传活动。同时,历下公安分局经侦大队民警郭刚为居民做了一堂名为《提高风险意识,远离非法集资》的讲座,通过图片、漫画视频、实例等群众比较容易接受并记住的方式向居民做了生动的演讲。

会上,向居民详细介绍了非法集资活动的性质、常见的种类和形式、社会危害,以及从事非法集资活动会受到的法律处罚等相关知识,并列举了发生在居民身边的例子,提醒居民要增强风险辨别能力,坚决抵制高额回报的诱惑,不接受各类非法集资传单,不散播非法集资信息,不组织参与非法集资活动,希望居民在投资理财过程中,积极树立正确理财观念,以平常心态对待投资理财,对投资项目承诺“收益”越高的越要保持清醒的头脑,通过合法金融机构办理理财业务,用审慎的态度进行投资理财,不要听信“一夜暴富”的神话,合理合法进行投资理财。现场为居民发放“倡导科学理财、远离非法集资”公开信300余份。

此次宣传活动,受到辖区居民的欢迎,特别深受老年朋友的大力欢迎。社区居民沈阿姨高兴地说:“希望社区多举办这样的宣传活动,让我们了解防范非法集资知识,增强风险辨别能力,避免我们上当受骗。”